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. Maniere de rendre-les flovins aw pied de 24,

en florin au pied de 20.

Veut-on savoir combien 2720 fl.,, font au Pie&
de 20.

Il faut rendre décimals, les 2720 fl., en ajoutant
deux zéros apres 2720,00 et cela fait 272000 Ctg.,
et la moitié de cette somme fait des Kr. au pied

de 20, qu’il faut diviser par 60 pour avoir des fl.

Exemple.
272000
la moitié¢ est 41356000 | 60
: 160 | 2266 f.
400
400

reste 40 Rr.

Les 2720 fl. au pied de 24, font 2266 fl. et
40 Rr. au pied de 20.

Si Pon a une somme de fl. avec des Kr, au pied
de 24 i rendre au pied de 20, il faut diviser le
nombre des Kr. par trois et multiplier ensuite le
quotient par 5, pour avoir des Ctg., qu’il faut addi-

tionner avec les florins, aprés les avoir rendu décimals.
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Exemple.
Combien 20 fl. 30 Kr. au pxed de 24, font ils au
pied de 207 -
20,00 50| 3 i
50 10 K
< = %
2050 =2
la moitié est 1023 | 60 50 Ctg.
425 | 17 1

reste 5 Rr.

Les 20 . 50 Kr. au pied de 24, font 17 {I. 5 Rr.
an pied de 20.

Maniére de réduire les florins au pied de 20, i
en ﬂurins aw pied de 24.
Il faut multiplier la somme par 120 Ctg. valeur
du fl. au pied de 20, et séparer dans le produit les deux
derniéres figures qui font des Ctg., et les chiffres qui

précedent sont des fl.

I%wmple.
Combicn 2266 fl. au pied de 20, font ils au pied. ;
de 24?
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